



大型联合收割机在田间地头作业,助农丰收。



金黄饱满的麦粒鱼贯而出。

风吹麦浪穗飘香

——相山区渠沟镇夏收见闻

■记者 俞晓萌 通讯员 杨新新
摄影 记者 黄鹤鸣

风吹麦田千层浪,又到一年麦黄时。近日,我市小麦正由南向北逐渐成熟,一片一片金黄色的麦子迎来集中收割,一派丰收的景象。6月2日,记者来到相山区渠沟镇的田间地头,只见一台台联合收割机、一辆辆三轮电动车、一个个旋耕机正穿梭于麦田间,小麦经过了春的孕育、夏的成长、农民的辛勤劳作与呵护,酝酿出丰硕成果。

在徐集村,村民周岐连站

在自家田边的道路上,看着正在不远处忙碌的联合收割机。“我家里有6亩地,这几年都是村里组织收割机来给俺们割麦,就这块地也就一个小时就割完了。要是搁在从前,全靠人工割麦的话,从早到晚忙个不停也得半个月。中间要是碰到了刮风下雨,那就倒霉了。”

正说着,不远处的联合收割机在田间那头停了下来。周岐连骑着电动车向收割机的方向“奔”去,妻子和儿子也随即走下地头,快步走了过去。三人从电动车上拿出一

块偌大的彩条塑料布,放在收割机储粮仓的出口处,拉开、整平。待收割机手打开出口,金黄饱满的麦粒鱼贯而出,落在塑料布上发出“沙沙”的响声,微风中带着收获的味道。趁着间隙,收割机手擦了一把额头上的汗水,灌了一大口水,然后又回到驾驶室,进行新一轮的收割。

伴随着联合收割机逐渐远去的“轰隆隆”的轰鸣声,大片的小麦被吞进收割机体,秸秆粉碎带来的粉尘又高高扬起。而这头,周岐连夫妇俩和儿子蹲在刚收割好的麦粒旁,

将“小山”尖头的部分向周边匀开,等待着下一轮麦粒的到来。

徐集村党支部书记徐自安告诉记者,全村共种植小麦5300多亩。为了加快抢收进度,自6月1日起,村里就组织了15台联合收割机为村民集中收割小麦,平均一天能收割1500亩左右,预计5日傍晚就能全部收割完。

随后记者又来到钟楼村,远远地望见几台联合收割机在高高的麦海里忙碌着。另一边已经收割完毕并经过灭茬的麦田里,旋耕机正在进行

翻耕等操作。村里的志愿者服务队站在电动车旁随时待命,每当机子一停,大家就推着车子一拥而上,帮助村民装运粮食。渠沟镇副镇长王晓艳介绍,他们是由村干部、退休老党员、志愿者以及贫困户组成的服务队,帮扶抢收、宣传禁烧、维修农机等,一直活跃在夏收一线,帮助村民及时解决夏收难题。

截至记者采访之时,渠沟镇4.9万亩小麦已完成收割1.1万亩,秸秆还田1万亩,预计6月10日左右即可完成收割。

又是一年好收成

——杜集区矿山集街道“三夏”生产有序进行



颗粒归仓。

■记者 朱冬
摄影 记者 梅月 通讯员 张蕾

初夏的淮北,新粮入仓,瓜果飘香,处处一派繁忙的丰收景象。近日,杜集区矿山集街道各村的小麦地里,麦浪滚滚,一片金黄,大型联合收割机正忙着收割作业,成片的小麦转眼之间秸秆和麦粒分离,饱满的麦粒被现场收购,货车忙着拉运麦粮,农民脸上洋溢着丰收的喜悦。

“我们全办今年种植小麦共13000多亩,到5月底我们已经收割7000多亩,近几日将全部收割完,并对秸秆同步进行粉碎还田。”矿山集街道农办主任许振表示,为使小麦及时颗粒归仓,街道办及各村居组建小麦应急服务队10个,动用各类农机具90台套;积极开展帮扶活动,提前做好与周边地区对接联系,适时引进外地农机支持街道办“三夏”农业生产;加大夏季防火、农机安全生产知识宣传和事故隐患排查;密切关注天气变化,及时发布预警信息,落实防灾减灾措施,最大限度减轻灾害损失,确保禁烧和夏收夏种圆满“收官”。

走进矿山集街道柿元社区,微风拂过,金色麦浪送来浓郁的麦香气息,繁忙的收割场面传递着丰收的喜悦。

“今年大概一亩地上千斤吧,好的时候产量达一千多斤,我们这是沙土地,这样的产量已经很不错了。”村民马成辉正在翻弄刚刚收割、脱粒好的小麦,虽然他家只有2亩地,但产量可观。

一旁粮食收购人员也开始忙碌起来,称重、打包、装车一气呵成。“今年小麦收购价1.05元,与去年差不多。”粮食变成了金钱,马成辉脸上笑呵呵的。

这边刚收割完,那边秸秆还田机便在麦田里轰鸣作业,机器驶过,粉碎后的麦茬均匀地铺在地表,就像铺上一层金色的地毯,等待转化成有机肥为农田增加肥力。“柿元社区有1380亩小麦和油菜,趁这两天没有下雨将全部收完。”社区主任杨奇说。

为确保今年夏收工作顺利

全员齐上阵 禁烧不放松

——相山区渠沟镇确保实现“零火点”目标

■记者 韩惠 通讯员 杨新新

作,确保“不燃一把火”“不冒一处烟”“不见一处灰烬”。

又是一年收获季,“三夏”农忙正当时,截至6月2日,渠沟镇夏收已完成近1/4的区域,夏季秸秆禁烧工作进入关键时期。全镇上下积极响应,迅速调整到实战状态,镇村层层召开秸秆禁烧工作动员会,全力以赴投入到秸秆禁烧和综合利用工作中。

镇机关包保干部全部到位,实行镇干部包村、村干部包组、组干部包户的网格化管理,盯机、盯人、盯田块、盯重点时段,责任落实无盲点、全面监管无缝隙。目前,每天分布在全镇田间地头的应急队多达15支,看护点(应急点)120个,参

与禁烧人数近450人,做到全员齐上阵、全天候值守。副镇长王晓艳介绍,在层层落实责任的基础上,各村按要求成立应急队伍,在每个值班点配备秸秆粉碎机、干粉灭火器、手电筒、铁锹等应急设施;强制实施联合收割机加装秸秆粉碎专用设备,严格控制留茬高度和粉碎长度,配备2个以上干粉灭火器以便第一时间处理紧急情况。“今年我们还专门从镇专职消防站调配消防车,通过辖区企业等协调10台洒水车,全力保障禁烧。”

“焚烧秸秆危害大,综合利用利万家”“全年禁烧秸秆垃圾,保护我们生态环境”……除了帮助老弱病残协调机器、抓

紧夏收、规范秸秆离田还田,桥头村夏收和秸秆禁烧临时党支部的成员们,还扛起了全过程做足做好宣传的任务。夏收横幅挂起来,喇叭响起来,流动喇叭车动起来,村“两委”成员入户进田宣传讲解,群众听得进乐于接受。“通过前些年的经验,老百姓的禁烧自觉性大大增强。”村党总支书记、主任曹猛说,今年,相山区实行全年全区域禁烧,要实现“零火点”目标,一刻不能松劲。

按照边界明确、责任落实要求,渠沟镇实行镇、村、组三级管理体系,将任务细化量化到人头、地块,确保“块块有人管,监管无盲区”。镇秸秆禁烧工作督查考核组加大日常巡查

督查考核力度,明确奖惩措施,对不在岗、迟到、早退行为进行通报批评,对工作不力、措施不到位的责任人,严格追究相应责任。

禁烧秸秆,人人有责。同样一大早驻守在岗位的,还有钟楼村的脱贫户周言廷,在村组负责人的带队下他和同伴们正认真巡查分管地块,向来往村民发放宣传材料。妻子因病去世后,体弱多病的他无力撑起一家的生活,幸亏村里帮着办理了低保、申请公益岗位。此次全镇设置115个禁烧“扶贫岗”,周言廷便积极报名参加,“政府对咱们这么帮衬,遇上力所能及的活,得尽心尽力给做好”。



矿山集街道巾帼志愿者服务队助力农民夏收。

北京老酒收藏馆全国收购陈年老酒淮北站

活动日期:2020年6月4日至6月8日(早7:30-晚7:30)

扩展业务面向淮北广大市民公开征集收纳1951年—2019年茅台酒、五粮液、各种洋酒、2000年前各种地方老酒(如郎酒、剑南春、洋河大曲、老阿胶、安宫牛黄丸、片仔癀、冬虫夏草、老钱币)

活动地址:淮北市相山区惠黎路与相山北路交口瑞丽假日大酒店二楼

乘车路线:市内可乘16、20、21、117线公交车淮北口腔医院站下南50米

联系电话:15656025678 黄老师

13693852447 黄老师

诚信收购,现金交易,交易成功报销50元路费。

营业执照

微信咨询



国酒茅台收购价格表

年份	价格	年份	价格
2020—2010年	1800—2500元/瓶	1989—1987年	12000—13000元/瓶
2009—2002年	2600—4200元/瓶	1986—1980年	16200—18800元/瓶
2001—1996年	4200—6800元/瓶	1979—1970年	19800—29000元/瓶
1995—1990年	10000—11800元/瓶	1969—1951年	价格面议

以上价格要求:酒满、品好、日期清楚;包装齐全、高度、一斤装;其他品相及规格以实物为准!本活动真实有效。

我们懂酒、爱酒、希望将中国的酒文化发扬光大、传承下去。如果遇到好的藏品,我们将毫不犹豫的开出高价。此次主办方满怀诚信而来,为了弘扬白酒文化我们特意策划了此次老酒收购活动,本次征集活动全部现金交易,双方自愿。广告长期有效,有批量库存可预约上门。